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ΑΥΡΙΟ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΣΠΑ 

Αύριο συγκαλείται υπουργικό συμβούλιο σχετικά με το νέο ΕΣΠΑ 2014-2020 και αμέσως μετά θα παρουσιασθεί 
από το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης ο συγκεκριμένος προγραμματισμός. Σύμφωνα με δηλώσεις του 
Υπουργού Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, κ. Κ.Χατζηδάκη,  μετά τη 
συνάντησή του με τους επικεφαλής των Διαχειριστικών Αρχών, « η νέα προγραμματική περίοδος δεν θέλουμε να 
είναι ένα ακόμα ΕΣΠΑ αλλά ένα διαφορετικό ΕΣΠΑ. Πρέπει να προετοιμασθεί ένα νέο ΕΣΠΑ με προστιθέμενη 
αξία που θα πιάσει τόπο και θα αποτελέσει πράγματι ένα σημαντικό αναπτυξιακό εργαλείο για την Ελλάδα σε 
μία κρίσιμη φάση στην περίοδο 2014-2020». Ο Υπουργός, κ. Κ.Χατζηδάκης, σημείωσε ακόμα πως ήδη η Ελλάδα 
κινείται πάνω από το μέσο όρο των απορροφήσεων στην Ε.Ε., συμφωνήθηκε όμως με τις Διαχειριστικές Αρχές να 
γίνουν μία σειρά από έγκαιρες κινήσεις, από την αρχή της χρονιάς, που θα ανεβάσουν ακόμα περισσότερο την 
απορρόφηση των πόρων της Ελλάδας. 

  

ΑΥΞΗΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΖΩΝΗ 

Αύξηση 0,7% σημείωσε σε μηνιαία βάση το Δεκέμβριο η βιομηχανική παραγωγή στην Ευρωζώνη ενώ στην Ε.Ε. 
σημείωσε άνοδο της τάξης του 0,5%, σύμφωνα με χθεσινές εκτιμήσεις της Eurostat. Το Νοέμβριο η βιομηχανική 
παραγωγή είχε μειωθεί κατά 0,7% και 0,6% αντίστοιχα. Σε ετήσια βάση, η βιομηχανική παραγωγή υποχώρησε το 
Δεκέμβριο κατά 2,4% στην Ευρωζώνη και κατά 2,3% στην Ε.Ε. Συγκριτικά με το 2011, ο μέσος δείκτης παραγωγής 
μειώθηκε κατά 2,4% το 2012 στην Ευρωζώνη και κατά 2,1% στην Ε.Ε. 

  

ΜΕΓΑΛΗ ΠΤΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ 

Περαιτέρω συρρίκνωση παρουσίασε η οικοδομική δραστηριότητα στην Ελλάδα τον περασμένο Νοέμβριο, με τον 
αριθμό των οικοδομικών αδειών να σημειώνει νέα μεγάλη πτώση της τάξεως του 66,6%. Ειδικότερα, σύμφωνα 
πάντα με τα στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής, το μέγεθος της συνολικής οικοδομικής δραστηριότητας 
(ιδιωτικής και δημόσιας) στο σύνολο της χώρας, μετρούμενο με βάση τις εκδοθείσες οικοδομικές άδειες, 
διαμορφώθηκε το Νοέμβριο του 2012 σε 1.156 οικοδομικές άδειες, που αντιστοιχούν σε 197 χιλιάδες 
τετραγωνικά μέτρα επιφάνειας και 706,9 χιλιάδες κυβικά μέτρα όγκου. Παρουσίασε δηλαδή, μείωση κατά 66,6% 
στον αριθμό των οικοδομικών αδειών, κατά 62,3% στην επιφάνεια και κατά 65,4% στον όγκο, σε σχέση με την 
αντίστοιχη χρονική περίοδο του 2011. 
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